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oОпитування було проведене Київським міжнародним інститутом соціології протягом січня 2020 

року. Польовий етап тривав з 18 до 26 січня.  
 

oДля опитування була розроблена стратифікована випадкова 3-ступенева з квотним відбором на 

останньому ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого населення (18+ років) України. 
 

oУ Донецькій та Луганській областях опитування проводилося тільки на території, яка 

контролюється українською владою.  
 

oВсього було опитано 1200 респондентів, які проживають у всіх областях України та в м. Києві 

(крім АР Крим). Опитування проводилося методом особистих інтерв'ю з використанням планшетів 

(САРІ). 
 

oСтатистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5) не перевищує: 

 

4.3% для показників, близьких до 50%, 

3.7% для показників, близьких до 25 або 75%, 

2.8% для показників, близьких до 12 або 88%, 

1.9% для показників, близьких до 5 або 95%, 

0.9% для показників, близьких до 1 або 99%. 

 

o У березні 2019 року проводилося опитування за аналогічною методикою. У всіх релевантних  

випадках наводиться порівняння поточних результатів з результатами 2019 року. 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ 
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ДЕРЖАВНІ МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ, СІМЕЙНІ ЛІКАРІ І НСЗУ 

o Лише 9% українців вважають, що за останні півроку якість державних медичних послуг покращилася. 

Натомість, 28% вважають, що якість державних медичних послуг погіршилася. Ще 38% не бачать 

жодних змін, а 26% не визначилися зі своєю думкою. 

o 85% респондентів стверджують, що вони вже обрали сімейного лікаря, і цей показник виріс 

порівняно з 2019 роком (78%). Про програму «Лікар для кожної сім’ї» чули 86% населення проти 75% у 

2019 році.  

o Серед тих, хто обрав сімейного лікаря, 74% задоволені ним (не задоволені – 9%). У 2019 році 

співвідношення було 70% до 9%. 

o Серед респондентів, які мають дітей до 18 років, 96% обрали сімейного лікаря / педіатра для своїх 

дітей. 

o Половина респондентів (51%) стверджують, що вони самі / їхня родина оплачує медичні послуги та 

лікування у сімейного лікаря. Ще 18% говорять про МОЗ. 6% вважають, що послуги оплачуються місцевою 

владою, а 2% – НСЗУ. 

o За останні півроку 53% українців відвідували лікарів, з них 30% оплачували гроші за лікування. 

Загалом, 8% респондентів стверджують, що вони самі пропонували неофіційну оплату або від них 

просили неофіційно заплатити (також 24% говорять про офіційну оплату за прейскурантом). Разом з 

цим, 8% респондентів стверджують, що вони робили подарунки або гроші внески за лікування. 

o Про Національну Службу Здоров’я України чули 19% українців (у 2019 році – 21%). Серед тих, хто 

знає про НСЗУ, 4% стверджують, що отримували які-небудь послуги від неї. 

ВАКЦИНАЦІЯ ДІТЕЙ 

o Серед респондентів, які мають дітей і які підписали декларацію з сімейним лікарем / педіатром для дітей, 

72% стверджують, що в повній мірі вчасно вакцинують дітей. Про як мінімум вакцинацію в 

неповній мірі говорять 26% таких респондентів, хоча з них переважно або зовсім не вакцинують – 6% 

(решта – «переважно» вакцинують). 

o Разом з цим, 80% загалом схвалюють вакцинацію дітей, не схвалюють – 9%. Причому, серед батьків 

неповнолітніх дітей рівень схвалення становить 90%, серед тих, у кого немає неповнолітніх дітей – 75%. 

Водночас, примусову вакцинацію підтримують 40.5% респондентів, не підтримують – 41% (серед 

батьків неповнолітніх дітей – 46% проти 37.5% серед тих, у кого немає неповнолітніх дітей).  

 



5 
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ПРОГРАМИ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» 

o 68% українців знають про програму «Доступні ліки» (у 2019 році – 60%), в т.ч. 18% стверджують, що 

особисто чи їхні близькі родичі беруть у ній участь (у 2019 році – 19%). Серед осіб у віці 60 років і 

старше 27% стверджують про участь у програмі. 

o Серед тих, хто бере участь, 47% задоволені якістю препаратів (не задоволені – 43%), 49.5% – наявністю їх 

в аптеках (проти 43%) і 71% – територіальною доступністю аптек (проти 24%). Загалом, 47% вважають 

програму успішною, вважають неуспішною – 34.5%. Оцінка успішності помітно знизилася 

порівняно з 2019 роком, коли успішною програму вважали 63% респондентів (неуспішною – 30%). 

 

o 43% українців принаймні інколи використовують Інтернет для отримання медичних порад і 

рекомендацій. Але якщо серед респондентів у віці до 45 років 57-58% використовують Інтернет, то серед 

осіб у віці 45-59 років – 41%, серед осіб у віці 60 років і старше – 20%. 

o Серед користувачів Інтернету найбільш корисним ресурсом вважається Google – 94% вважають його 

корисним. Далі йдуть Wikipedia (55%), Facebook (52%) та сайт Є. Комаровського (46%). 

 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ МЕДИЧНИХ ПОРАД І 

РЕКОМЕНДАЦІЙ 



РОЗДІЛ І. ДИНАМІКА ЯКОСТІ ДЕРЖАВНИХ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ, 

СІМЕЙНІ ЛІКАРІ І НСЗУ 
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ДИНАМІКА ЯКОСТІ ДЕРЖАВНИХ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ 
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Як змінилась якість державних медичних послуг за останні 6 місяців? 

Покращилася Погіршилася Не змінилася 
Важко  

сказати 

8.6 

12.0 

8.1 

5.6 

9.2 

1.2 

28.3 

22.5 

30.6 

36.8 

29.2 

21.4 

37.6 

46.3 

35.8 

31.9 

28.8 

47.6 

25.6 

19.1 

25.5 

25.7 

32.9 

29.8 

Україна в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

База: Усі респонденти, n=1200 / Респонденти відповідного регіону, Захід – 324, Центр – 408, Південь – 144, Схід –  240,  

Донбас – 84.  
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19.0 
12.9 

24.7 
13.7 

22.1 
15.3 

81.0 
87.1 

75.3 
86.3 

77.9 
84.8 

2019 2020 2019 2020 2019 2020

Ні / Важко сказати Так 

СІМЕЙНІ ЛІКАРІ 

База: Усі респонденти, 2019 – n=1200, 2020 – n=1200.  

Чи знаєте Ви, хто є Вашим 

сімейним лікарем або 

терапевтом?  

Починаючи з квітня 2018 

року, Україна розпочала 

національну програму 

«Лікар для кожної сім’ї». 

Чи чули Ви щось про це?  

Чи обрали Ви вже свого 

сімейного лікаря і 

підписали з ним 

декларацію?  

Д
И

Н
А

М
ІК

А
 Я

К
О

С
Т
І Д

Е
Р
Ж

А
В

Н
И

Х
 М

Е
Д

И
Ч

Н
И

Х
 

П
О

С
Л

У
Г
, С

ІМ
Е

Й
Н

І Л
ІК

А
Р
І І Н

С
З

У
 



9 

ЗАДОВОЛЕНІСТЬ СІМЕЙНИМИ ЛІКАРЯМИ 

70.3 73.9 

8.7 
8.8 

21.1 17.3 

2019 2020

Задоволений 
Не задоволений 
Важко сказати 

Наскільки Ви задоволені сімейним 

лікарем, з яким Ви підписали 

декларацію?  

84.8 

84.9 

85.5 

76.4 

87.9 

85.7 

15.3 

15.1 

14.5 

23.6 

12.1 

14.3 

Україна  

в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

Так Ні / Важко сказати 

Чи обрали Ви вже свого сімейного 

лікаря і підписали з ним декларацію?  

База (Підписання декларації): Усі респонденти, n=1200 / Респонденти відповідного регіону, Захід – 324, Центр – 408, Південь – 

144, Схід –  240, Донбас – 84.  

База (Задоволеність): Респонденти, які підписали декларацію з сімейним лікарем, 2019 – n=935, 2020 – n=1017. 
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ПІДПИСАННЯ ДЕКЛАРАЦІЇ З ПЕДІАТРАМИ 
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База (Наявність дітей): Усі респонденти, n=1200.  

База (Підписання декларації): Респонденти, які мають дітей, n=424. 

Чи є у Вас діти віком до 18 

років, які проживають з 

Вами безпосередньо у Вашій 

оселі?  

Чи обрали Ви вже сімейного 

лікаря або педіатра для 

Ваших дітей і підписали з 

ним декларацію?  

64.7 

35.3 

Ні Так 

4.2 

95.8 

Ні Так 

% серед тих, хто має дітей 
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ХТО ОПЛАЧУЄ МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ 
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База: Усі респонденти, n=1200.  

Хто оплачує Ваші медичні послуги та лікування 

у Вашого сімейного лікаря?  

50.8 

18.1 

6.4 

2.3 

2.5 

26.0 

Я / Моя родина оплачує 

послуги 

Міністерство Охорони 

Здоров’я 

Місцева влада 

Національна Служба Здоров’я 

України 

Інше 

Не знаю 
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ОПЛАТА ЛІКУВАННЯ ЗА ОСТАННІ 6 МІСЯЦІВ 

База: Усі респонденти, n=1200.  
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Чи сплачували Ви гроші за лікування 

протягом останніх 6 місяців?  

24.3 

5.0 

3.3 

22.8 

43.8 

3.1 

Так, це була офіційна 
оплата за прейскурантом 

Так, мене просили 
заплатити гроші 

неофіційно  

Так, я сам запропонував 
гроші за лікування 

Ні, мене не просили 
заплатити гроші 

Ні, я не відвідував лікаря 
за останні 6 місяців  

Важко сказати 

7.8% самі давали 

гроші або їх просили 

про неофіційний 

платіж 

Чи робили Ви подарунки (наприклад алкоголь, 

цукерки, білети на концерт тощо) або 

грошові внески чи пожертвування за 

лікування протягом останніх 6-ти місяців?  

8.3 

91.8 

Так Ні / Не відвідував лікаря 



13 

НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

База (Знання): Усі респонденти, 2019 – n=1200, 2020 – n=1200.  

База (Отримання послуг): Респонденти, які знають про НСЗУ, n=227. 

Чи чули Ви про Національну службу здоров’я 

України до того, як взяли участь у цьому 

опитуванні?  

4.4 

95.6 

Так Ні / Важко сказати 

20.9 18.9 

79.1 81.1 

2019 2020

Так Ні / Важко сказати 

% серед тих, хто знає про 

НСЗУ 

Чи отримували Ви пільги, страховку або 

користувалися послугами НСЗУ в будь-який 

час впродовж останніх 20 місяців?  
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РОЗДІЛ ІІ. ВАКЦИНАЦІЯ ДІТЕЙ 
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ВАКЦИНАЦІЯ ДІТЕЙ 

Чи проходили Ваші діти вчасно вакцинацію, згідно з рекомендаціями Вашого 

сімейного лікаря /педіатра?  

Так, в повній 
мірі; 72.4 

Переважно, так; 

20.0 

Переважно, ні; 

0.7 

Ні; 2.5 

Ні, бо не прагну 

прививати моїх 
дітей; 2.7 

В
А

К
Ц

И
Н

А
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ІЯ
 Д

ІТ
Е

Й
 

База: Респонденти, які мають дітей і які підписали декларацію з педіатром / сімейним лікарем, n=406. 
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СТАВЛЕННЯ ДО ВАКЦИНАЦІЇ ДІТЕЙ 
В

А
К

Ц
И

Н
А

Ц
ІЯ

 Д
ІТ

Е
Й

 

40.5 
46.0 

37.5 

40.6 
42.9 

39.4 

18.9 
11.1 

23.1 

Всього Мають дітей Не мають 

дітей 

Схвалюю 

Не схвалюю 

Важко сказати 

Як Ви ставитися до примусової 

вакцинації дітей проти хвороб, що 

становлять загрозу для публічного 

здоров’я, таких як поліомієліту, 

гепатиту Б, дифтерії тощо?  

База: Усі респонденти, n=1200 /Респонденти, які мають дітей т=424, Респонденти, які не мають дітей – 775.  

80.2 
89.6 

75.0 

8.7 

7.3 

9.4 

11.2 
3.1 

15.6 

Всього Мають дітей Не мають 

дітей 

Схвалюю 

Не схвалюю 

Важко сказати 

Як Ви ставитеся до вакцинації дітей 

проти хвороб, зокрема поліомієліту, 

корі, туберкульозу, гепатиту Б, 

дифтерії тощо?  



РОЗДІЛ ІІІ. ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ ЛІКИ» 
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ПОІНФОРМОВАНІСТЬ І  

КОРИСТУВАННЯ ПРОГРАМОЮ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» 

П
Р
О

Г
Р
А

М
А

 «Д
О

С
Т
У

П
Н

І Л
ІК

И
» 

У 2017 році розпочала діяти програма 

«Доступні ліки», за якою в аптеках надаються 

безкоштовні препарати пацієнтам з 

хронічними захворюваннями, такими як 

діабет II-го типу, серцево-судинні 

захворювання та бронхіальна астма. Ви чули 

про цю програму?  

Чи брали Ви особисто або хтось із Ваших 

близьких родичів (чоловік/дружина, діти, 

бабусі/дідусі, брати/сестри тощо)  участь у 

програмі «Доступні ліки»?  

10.7 

14.2 

19.1 

26.7 

42.4 

52.8 

49.7 

49.5 

46.8 

33.0 

31.2 

23.7 

18-29

30-44

45-59

60+

За віковими групами 

База: Усі респонденти, 2019 – n=1200, 2020 – n=1200 / Респонденти відповідної вікової групи, 18-29 років – 205, 30-44 років – 352, 

45-59 років – 314, 60+ років –  329.  

18.8 18.3 

41.0 
49.3 

40.3 
32.3 

2019 2020

Не знають про програму 

Знають, не брали участь 

Знають і брали участь 
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ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ПРОГРАМОЮ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» 

База: Респонденти, які самі або їхні близькі брали участь в програмі, 2019 – n=225, 2019 – n=220.  

Наскільки Ви особисто, чи Ваші близькі родичі 

залишилися задоволені участю у програмі  

«Доступні ліки», виходячи з наступних 

критеріїв оцінки …? 

Наскільки успішною, на Вашу  думку, є 

програма «Доступні ліки»?  

47.3 

49.5 

70.9 

42.7 

42.7 

23.6 

Якість медичних 
препаратів 

Наявність медичних 
препаратів у аптеках 

Територіальна 
доступність аптеки 

Задоволені Не задоволені Важко сказати 

62.7 

46.8 

29.8 

34.5 

7.6 
18.6 

2019 2020

Успішна 

Неуспішна 

Важко відповісти 

П
Р
О

Г
Р
А

М
А

 «Д
О

С
Т
У

П
Н

І Л
ІК

И
» 



РОЗДІЛ ІV. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ 

МЕДИЧНИХ ПОРАД І РЕКОМЕНДАЦІЙ 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ МЕДИЧНИХ 

ПОРАД І РЕКОМЕНДАЦІЙ 

В
И
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О

Р
И

С
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А

Н
Н

Я
 ІН

Т
Е
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Н

Е
Т
У

 Д
Л

Я
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И
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А
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Н
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М
Е

Д
И
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Н

И
Х
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О
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А

Д
 І Р

Е
К

О
М

Е
Н

Д
А

Ц
ІЙ

 

Чи користуєтесь Ви мережею Інтернет для отримання медичних порад та 

рекомендацій? 

Так, часто Так, інколи Так, рідко 
Важко  

сказати 

19.6 

29.8 

27.6 

17.2 

7.0 

16.2 

17.1 

21.9 

17.2 

8.5 

7.1 

10.2 

8.2 

6.7 

4.3 

55.3 

41.0 

41.2 

56.4 

78.1 

Всього 

18-29 років 

30-44 років 

45-59 років 

60+ років 

Ніколи 

База: Усі респонденти, n=1200 / Респонденти відповідної вікової групи, 18-29 років – 205, 30-44 років – 352, 45-59 років – 314, 60+ 

років –  329.  
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ЯКІ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ ВВАЖАЮТЬ КОРИСНИМИ 

База: Респонденти, які користуються Інтернетом для отримання медичних порад і рекомендацій, n=514.  
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Які Інтернет-ресурси Ви вважаєте найбільш корисними для здоров’я Вас і 

Вашої сім’ї? 

93.6 

55.3 

51.8 

46.1 

29.4 

20.2 

10.7 

10.1 

9.3 

8.2 

2.3 

10.9 

20.0 

8.6 

8.2 

10.7 

10.9 

8.8 

8.6 

19.8 

4.1 

33.9 

28.2 

45.3 

62.5 

69.1 

78.4 

81.1 

82.1 

72.0 

Google

Wikipedia

Facebook

Сайт Євгена Комаровського 

Ukr.net

Міністерство охорони 

здоров’я 

Національної служби 

здоров’я України 

«Українська правда» 

Сайт клініки «Борис» 

Фейсбук-сторінка доктора 

Уляни Супрун 

Корисний Некорисний Важко сказати 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 


